

Евреи еще три поколения назад старались придерживаться своих ярко выраженных национальных черт, и этим отличались от иных народов. Основным критерий принадлежности к еврейству в XIX и даже еще XX веках заключался в иудейское вероисповедание. В связи с переходом в другую конфессию менялась и национальность. В советском союзе в XX веке вероисповедание заменили «пятой графой», которой, в подавляющем большинстве случаев, жестко определялось положение в обществе. Современные евреи диаспоры почти ничем не отличаются от основного населения. Они посещают синагогу от одного случая к другому, и в основном в период больших праздников, они не знакомы с 613-тью заповедями Торы и редко задумываются о том, что говорится в Десяти заповедях Моисея. Последние поколения подвержены секуляризации (мирскому, светскому), однако это не мешает им оставаться евреями, и по-своему переживать за свой народ, за государство Израиль и Землю Обетованную. О принципах существования современной еврейской диаспоры можно прочитать в интернете.

[Прихожие под заказ в Гомеле](#) можно отыскать в интернет магазине, в котором представлены различные модели необходимых вам размеров и любых цветов. Здесь же вы ознакомитесь с условиями доставки товара и его стоимостью.

Среди евреев в последнее время возникло огромное количество разных течений и тенденций. Одной, из которых есть отказ от национальных религиозных традиций, и одновременная их замена христианскими и иными "откровениями", которые сопровождает антисемитская - антиизраильская пропаганда. Но стоит помнить, что еврейский народ дал миру основы этики и морали, потому как этот народ обладает четырех тысячелетней историей и собственными традициями, он считается естественным их продолжателем. Мораль еврея наряду с некоторыми общечеловеческими элементами включает в себя исторически приходящие принципы, и идеалы.